
Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна
академія» Запорізької обласної ради

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

21.02.2024 р. № о^-Ь м. Запоріжжя

Порядок денний:

Порядок денний:
1. Розгляд питання про допущення технічних помилок під час здійснення закупівлі за 
предметом закупівлі: зіра, кмин сухий, коріандр мелений, кріп сушений, орегано сушений, 
паприка мелена, перець чорний мелений, хмелі-сунелі за ДК 021.2015 Єдиного 
закупівельного словника 15870000-7 - Заправки та приправи (далі — Закупівля).

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № ЦА-2024-01-23-017197-а.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Комунальним закладом вищої освіти «Хортицька національна навчально- 

реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради проводилася закупівля без 
використання електронної системи закупівель за предметом: зіра, кмин сухий, коріандр 
мелений, кріп сушений, орегано сушений, паприка мелена, перець чорний мелений, хмелі- 
сунелі за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 15870000-7 - Заправки та 
приправи. За результатами закупівлі було укладено договір поставки № 29 від 18.01.2024 
року з фізичною особою-підприємцем Ваховським Іваном Олександровичем.

23.01.2024 року уповноваженою особою в електронній системі закупівлі було 
опубліковано звіт про укладений договір.

В подальшому уповноваженою особою було виявлено технічні помилки, допущені 
при укладанні договору та внесенні інформації про закупівлю в електронну систему 
закупівель, а саме:

- у преамбулі укладеного договору замість «Постачальник: Фізична особа- 
підприємець Ваховський Іван Олександрович, в особі Ваховського І.О. ...» було зазначено 
«Постачальник: Фізична особа-підириємець Козленко Євген Анатолійович, в особі 
Козленко Є.А. ...». Дана помилка була виправлена шляхом укладання додаткової угоди до 
договору поставки № 29 від 18.01.2024 року;

- у звіті про укладений договір в електронній системі закупівлі в графі «Протокол 
розкриття» замість «Фізична особа-підприємець Ваховський Іван Олександрович» було 
зазначено «Фізична особа-підприємець Козленко Євген Анатолійович».

У зв’язку із зазначеним необхідно виправити допущені технічні помилки. Оскільки 
після завершення публікації звіту про укладений договір технічно неможливо внести зміни 
до інформації щодо учасника/переможця закупівлі в електронну систему, необхідно 
розмістити даний протокол щодо прийняття рішення уповноваженою особою. Правильною 
вважати інформацію про учасника/переможця закупівлі, з яким укладено договір про 
закупівлю — «Фізична особа-підприємець Ваховський Іван Олександрович».

ВИРІШИЛА:



1. Прийняти рішення про допущення уповноваженою особою технічних помилок під 
час здійснення закупівлі за ідентифікатором № ЦА-2024-01-23-017197-а. щодо 
Закупівлі. У зв’язку з цим вжити наступних заходів: розмістити на вебпорталі 
Уповноваженого органу протокол щодо прийняття рішення уповноваженою особою 
про виправлення технічних помилок (правильним вважати інформацію щодо 
учасника/переможця закупівлі - «Фізична особа-підприємець Ваховський Іван 
Олександрович» , а також розмістити додаткову угоду до договору поставки № 29 
від 18.01.2024 року.

Юрисконсульт юридичного 
відділу (уповноважена особа) 
Хортицької національної 
академії Юлія КОРОТКОВА


